
 
COMUNICATO UFFICIALE N.14 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa 
Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DELL’8/9-2-2020 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
FARINA LARA (BASSANO VOLLEY VI) 
CHIAPPETTA ELEONORA (UNION VOLLEY JESOLO VE) 
RIZZI EMANUELE (ESTVOLLEY S.GIOV.NAT.UD) 
SCANDURRA LUCA (FIDELIS TORRETTA KR) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
EAGLES VERGATI SARM.PD – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
VOLLEY PONTEMEDICEO FI – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
LINK CAMPUS UNIVERS.NA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
CME VITT CHIUSI SIENA – Multa di € 100,00 per aver il pubblico locale rivolto reiterate 
frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro durante l’incontro, recidiva. 
RINASCITA IL BISONTE FI – Multa di € 50,00 per aver un isolato sostenitore al seguito 
rivolto parole offensive all’indirizzo del 2°arbitro durante la gara. 
RENAULT PAGLINI INDUN.VA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
VOLLEY REGHION RC – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
VOLLEY TERRASINI PA – Multa di € 50,00 per aver un isolato sostenitore locale rivolto 
parole offensive all’indirizzo del 1°arbitro, durante la gara. 
FIDELIS TORRETTA KR – Richiamo per aver alcuni sostenitori locali utilizzato un fischietto 
nel 2/3°set coprendo il fischio del direttore di gara, nonché multa di € 40,00 per assenza del 
servizio asciugatura, ulteriore multa di € 170,00 per aver il pubblico locale rivolto 
ripetutamente parole offensive e minacciose all’indirizzo della coppia arbitrale durante la 
gara. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 13 Febbraio 2020 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
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